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Můj bratr mesiáš: představení v severském městě Tromsø 
 

Praha – 14. listopadu 2024 provede Divadlo Kámen svou inscenaci „Můj bratr mesiáš“ 

v severském městě Tromsø. Se třemi herci z Divadla Kámen vystoupí jejich norské kolegyně 

Anne Katrine a Liv Hanne Haugenovy. Společné představení proběhne od 19 h v kulturním 

domě Kulturhuset. České texty budou doplněny anglickými titulky. 
 

Hra Můj bratr mesiáš je inspirovaná stejnojmenným románem Martina Vopěnky vydaným česky v roce 

2017 a v roce 2021 mimo jiné i anglicky v Británii a USA. Většina románu i hry se odehrává v roce 

2168 v řecké zemědělské osadě Nové Vinohrady, do které se po různých klimatických a společenských 

katastrofách uchýlili slovanští emigranti. Desítky let předtím se v Praze Holešovicích narodil mesiáš, a 

tito lidé jsou jeho přímými následovníky, apoštoly nového duchovního směru. 
 

Inscenace byla v posledním roce už 14krát provedena v Praze. Vytvořil ji tým Divadla Kámen a dvojice 

tanečnic a hereček Live Hanne a Anne Katrine Haugenových z města Tromsø. Pražští herci dodávají 

divadelní základ, jejich norské kolegyně natočily videomateriál ze zimní severské přírody, který se 

prolíná průběhem představení a prokresluje – ze zcela jiného pohledu, než základ inscenace – 

dystopický i nejasnou nadějí oplývající příběh a jeho souvislosti. 
 

14. listopadu se pražští herci a jejich norské kolegyně setkají přímo na jevišti. Sestry Haugenovy 

nastudovaly intermezza vložená do průběhu inscenace tak, aby dále prohloubila jak základní činohru, 

tak videoprojekci. 
 

„Na toto jedinečné – zároveň premiérové i poslední – provedení Mesiáše jsem zvědavý,“ říká režisér 

Petr Odo Macháček. „Se sestrami Haugenovými jsme živě spolupracovali už před několika lety na 

projektu Dešťová hůl, a byla to spolupráce velmi plodná. Forma jejich jevištní existence je značně 

odlišná od naší. Zároveň mezi námi panuje nějaké hlubší estetické i obsahové porozumění. Díky tomu 

je společné hraní vždy zajímavým dobrodružstvím jak pro přímé aktéry, tak pro diváky.“ 
 

Inscenace Můj bratr mesiáš i společné představení v Tromsu jsou podpořeny grantem z fondů EHP. 
 

Více o hře: https://divadlokamen.cz/mesias 
 

Hrají Anne Katrine Haugen, Kristýna Suchá, Liv Hanne Haugen, Lucie Zachovalová, Vít Macháček 
 

Další informace: www.divadlokamen.cz  

Vizuály k inscenaci: https://divadlokamen.cz/vizualy  

Fotografie v tiskovém rozlišení: https://divadlokamen.cz/fotografie  

kontakt: Helena Macháčková, helena.hedvika@divadlokamen.cz , +420 775 718 470 

 

 

http://www.divadlokamen.cz/
https://divadlokamen.cz/mesias
http://www.divadlokamen.cz/
https://divadlokamen.cz/vizualy
https://divadlokamen.cz/fotografie
mailto:helena.hedvika@divadlokamen.cz

